



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL / MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO NACIONAL DE EDUCAÇÃO DE SURDOS**  
**DEPARTAMENTO DE ENSINO SUPERIOR**

**AVISO DE RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 033 de 2023**

A comissão Permanente de Ingresso, responsável pelo EDITAL 07/2024, torna público o presente AVISO DE RETIFICAÇÃO neste edital; Objeto: informar alteração referente ao ordenamento das etapas do processo seletivo para ingresso de diplomados nas vagas remanescentes do curso de graduação em pedagogia na modalidade EaD, conforme listado abaixo:

Onde se lê:

**TÍTULO V - DO PROCESSO DE SELEÇÃO e PREENCHIMENTO DAS VAGAS**

Art. 8º. O processo seletivo será realizado por comissão específica, mediante três etapas:

a) A primeira etapa, eliminatória, será constituída pela análise do documento- constante- no Art. 4º, sendo indeferidos os candidatos cujo documento não estiver em conformidade com este artigo

b) A segunda etapa, com função de ordenar os candidatos inscritos, será constituída por sorteio público, transmitido online em link a ser disponibilizado na página <https://www.gov.br/ines/pt-br>

c) A terceira etapa, classificatória, será constituída a organização da lista de convocação observando-se as vagas destinadas a Surdos e Ouvintes, Ampla Concorrência e Sistema de Cotas, definidos pelos candidatos no ato da inscrição.

Leia-se:

**TÍTULO V - DO PROCESSO DE SELEÇÃO e PREENCHIMENTO DAS VAGAS**

Art. 8º. O processo seletivo será realizado por comissão específica, mediante três etapas:

a) A primeira etapa, com função de ordenar os candidatos inscritos, será constituída por sorteio público, transmitido online em link a ser disponibilizado na página <https://www.gov.br/ines/pt-br>

b) A segunda etapa, eliminatória, será constituída pela análise do documento- constante- no Art. 4º, sendo indeferidos os candidatos cujo documento não estiver em conformidade com este artigo

c) A terceira etapa, classificatória, será constituída a organização da lista de convocação observando-se as vagas destinadas a Surdos e Ouvintes, Ampla Concorrência e Sistema de Cotas, definidos pelos candidatos no ato da inscrição.

Rio de Janeiro, 05 de Agosto de 2024.

Comissão Permanente de Ingresso